



## **В Холмогорском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности**

Утром 1 января 2016 года в одной из квартир на 1 этаже дома в поселке Луковецкий Холмогорского района произошел пожар, вследствие которого от отравления угарным газом погиб 59-летний мужчина, проживавший на 2 этаже. Согласно данным экспертизы, возгорание произошло в результате воздействия источника зажигания малой мощности (сигареты) на мягкие элементы дивана. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Мужчина, проживавший в квартире, где произошло возгорание, после случившегося выехал за пределы Архангельской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установление места нахождения лица, неосторожно обращавшегося с огнем.

Дело принято к производству Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведется следствие.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1019623>